

**Programa de Pós-Graduação em Geologia
Instituto de Geociências
Universidade Federal da Bahia
Edital 01/2017**



RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL 01/2017

1. Onde se lê:

Original e XEROX do comprovante de pagamento e da GRU (AMBOS), disponível em https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf, **colado em uma folha de ofício;**

Altera-se para:

Original e XEROX do comprovante de pagamento e da GRU (AMBOS), disponível em <https://supac.ufba.br/servicos-academicosboletos> (no caso do link direto é https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=f3iKv0kWDdc=), **colado em uma folha de ofício;**

Atenciosamente,

Simone C. P. Cruz

Coordenadora